

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

Proiectul ordinii de zi cuprinde:

1.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al domnului Cazacu Victor-Lucian, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Telciu. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al domnului Cazacu Victor-Lucian, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Telciu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor pentru marcarea și eliberarea avizelor pentru partizile de arbori izolați din afara fondului forestier.Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor pentru marcarea și eliberarea avizelor pentru partizile de arbori izolați din afara fondului forestier, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

3.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de întreținere a drumurilor forestiere și comunale, proprietatea comunei Telciu.Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de întreținere a drumurilor forestiere și comunale, proprietatea comunei Telciu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare-valorificare a materialului lemnos către populația comunei Telciu. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare-valorificare a materialului lemnos către populația comunei Telciu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., pentru anul 2022. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., pentru anul 2022, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Telciu, pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii

din învățământul preuniversitar de stat din comuna Telciu, pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

7.Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.11/2021 privind aprobarea documentației în vederea înscrierii în evidențele de carte funciară a unui imobil proprietatea publică a comunei Telciu, județul Bistrița-Năsăud și declararea ca fiind bun imobil de interes local. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.11/2021 privind aprobarea documentației în vederea înscrierii în evidențele de carte funciară a unui imobil proprietatea publică a comunei Telciu, județul Bistrița-Năsăud și declararea ca fiind bun imobil de interes local, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației în vederea înscrierii în evidențele de carte funciară a unui imobil proprietatea publică a comunei Telciu, județul Bistrița-Năsăud și declararea ca fiind bun imobil de interes local. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației în vederea înscrierii în evidențele de carte funciară a unui imobil proprietatea publică a comunei Telciu, județul Bistrița-Năsăud și declararea ca fiind bun imobil de interes local, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

9.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de recepție pentru preluarea investițiilor, aferente UAT Comuna Telciu, realizate din surse de finanțare publice, prin proiectul „Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bistrița-Năsăud” și proiectul „Fazarea proiectului extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bistrița-Năsăud”. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de recepție pentru preluarea investițiilor, aferente UAT Comuna Telciu, realizate din surse de finanțare publice, prin proiectul „Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bistrița-Năsăud” și proiectul „Fazarea proiectului extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bistrița-Năsăud”, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

10.Proiect de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Telciu, județul Bistrița-Năsăud. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Telciu, județul Bistrița-Năsăud, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statul de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Telciu. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statul de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Telciu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru

agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului local al comunei Telciu nr.10 din 30.01.2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Telciu, precum și pentru funcțiile de demnitate publică din cadrul Primăriei comunei Telciu. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului local al comunei Telciu nr.10 din 30.01.2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Telciu, precum și pentru funcțiile de demnitate publică din cadrul Primăriei comunei Telciu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor demersuri în vederea achiziționării unui teren pentru extinderea cimitirului "La Lupșa" și includerea ulterioară a acestuia în domeniul public al comunei Telciu cu destinația de cimitir. Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea unor demersuri în vederea achiziționării unui teren pentru extinderea cimitirului "La Lupșa" și includerea ulterioară a acestuia în domeniul public al comunei Telciu cu destinația de cimitir, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

14. Diverse.

Primar,
Sever Mureșan

